[IoaroTOBKA K UTOTOBOU
aTTecTalluu.

PaboTy BRIIOJTHIIA
Kapkux YiabaHa
9 “A”
YUHUTEb:
Hynunna Enena IOpreBHa.



lless npe3eHTaIuu:

0 Co30daHue yuebHo-memoouveckozo
mamepuana 0451 No020mMosKuU K
UMo20601U ammecmauuu.




AKTYyaJIbHOCTD:

0 Mos paboma daem 803MOMCHOCMb
noAyuumbs Haz/110Hoe npedcmaesaeHue o
munax 3adau u peweHull, nNpumeHsaemble
npu cocmas.ieHuu mecmos EI'D.




Jamayu:

0 Habop munuuHbsix 3adau
scmpevarowiuxcs 6 KHM.

0 IToobop meopemuuecko2o mamepuanda
045 peweHua 3a0ad.




3araum:

0 1) Ilena ToBapa 300 p. B IOHeneILHUK ATy LIEHY
YMEHBIININ Ha 10 %. Bo BTOpHUK IIEHY OIIAATH
YMEHBIIWIN Ha 10 %. 1o kakou 1ieHe npogaBasics

TOBAp B cpeny?
1) 280 p.
2) 240 P.
3) 243 p.
4) 3 p.




Perreane:

1 300 p.- 100%
X- 90 %
X= 300790

=270
100 /

270-100%
X-90%
X=270%90

100 4%




] 2)HekoTOphIi TOBAp MOCTYIINJI B IPOAAXKY 110 IIeHEe
400 p. B cooTBeTCcTBUU ¢ MPUHATHIMU B Mara3uHe
IIpaBUJIAMH, IIEHA TOBapa B TEUEHNU HEJIEIU
OCTaeTCs HEM3MEHHOM, a B IIEPBbBIM JIEHb KAXKIOU
cJIeyIoIen HeqeId CHUXKaeTes Ha 10 % OT
TeKyIel 1eHbl. [1o kakoi 1eHe Oy/ieT mpoJaBaThCs
TOBAap B TEUEHUU BTOPOU HEOEIIN?

) 390 p.
2) 360 p.
3) 380 p.
4) 324 P.




1 400 p-100%
X-00%
X= 400790
100
x= 360.




1 3) HekoTopblii TOBAp MOCTYIIMJI B IIPOAAXKY I10
IleHe 300 p.B cooTBeTCTBUYU C IIPUHATHIMHU B
MarasuHe IIpaBUJIaMU, IleHa TOBapa B TeYeHUU
HeJleJIU OCTAaeTCA HEU3MEHHOM, a B IIEPBHIU IeHb
KAKJIOU CJEAYIOIEeN HeleJIu CHUXKAETCA Ha 10 %
OT TekyIeu neHnl. [1o kakoi 1ieHe Oy/ieT
IIPOJABAThCA TOBAP B TeUEHUE TPEThEN HEJIEIN ?

) 243 Pp.
2) 240 P.
3) 280 p.
4) 40 p.




1 300 p-100% 270- 100%

X-90%
X-90% X= 270%90
X= 300790 100

X=243

100
X= 270.




1 4) llena ToBapa 200 p. B noHegeIbHUK ATy IIEHY
YMEHBINWIN Ha 10 %.110 kakou 1ieHe
IIPO/IaBaJICA TOBAP BO BTOPHUK?

1) 200 p.
2) 190 p.
3) 180 p.
4) 20 p.




1 200 p —100 %
X- 90 %
X= 200790
100

xX= 180.




1 5) HekoTopsbiii ToOBap MOCTYNMJI B IIPOAAXKY 110
1ieHe 800 p. B cooTBeTCTBUM C IPUHSTHIMHU B
MarasuHe IMpaBujIaMu, IileHa TOBapa B TEUeHUU
HeJleJIN OCTAaeTCsl HEM3MEHHOMU, a B IIEPBbIU JIEHD
KQKJIOM CJAEAYIOIer Heae/Id CHUKAETCI Ha 20 %
OT TeKyllel 11eHbl. I1o Kakou 1ieHe OyaeT
IIPOJABaThCA TOBAP B TEUEHUH TPEThEU HEOEIN?

1) 760 p.

2) 720 P.

3) 512 P.

4) 160 p.




1 800p—100 %
x- 30%
x= 800780
100
x= 640.

640-100%
X-80 %
X=640"80

100
X= 512.



